

KIADÓHIVATAL. BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

EGYETÉRTÉS

KOSSUTH FERENCZ főmunkatára.

ÖTÖVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatára.

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

Ezen számmal kezd közlemények. Vezető: A magyar föld terhe. A kieli találkozó.

A magyar föld terhe.

(Sz) A képviselőház mai ülésén egy fiatal kormányparti képviselő, Horánszky Lajos, a megboldogult Horánszky Nándor fia, igen érdekes beszédet mondott.

Nos, Horánszky Lajos mai beszédéből kitérünk, hogy miképpen gondolta a szabadelvű párti kormányzati rendszer közel harmincz esztendőn át az ország erejének forrását.

pant növekedést. Mindazonáltal a kép, amit Horánszky rajzolt meg a magyar törvényhozás előtt, kegyetlen hatással volt.

De ez a képnek csak az egyik része. Ez még hagyján, a másik az, mely rémitő. S amitásba veendő ugyanis, hogy a kötött birtokok jó részét tehermentesek, pedig a kötött birtok a magyar földbirtokok 34-27 százalékát teszi.

Tehát a magyar népnek az a rétege, a parasztsztyá, a mely minden jövedelmét a föld adásából, a nemzeti tulajdonképpen való erejét adja; úgy el van adósodva, hogy valójában nincsen vagyona.

nek ahhoz a fokához, melynél a megélhetés is kérdésessé vált. Hanem azért, mikor mi a képviselőházban a nép elszegényedéséről beszéltünk: a miniszter urak arra hívtak, hogy az országban nagy arányokat öltött a gazdasági fejlődés és a kormányparti politikusok hívtak, hogy a föld értéke mennyivel növekedett.

Növekedett bizony az adósság. És növekedett a képzőművészet leegyszerűsödése. Növekedett, mert a kormányzati rendszer csak azzal tördött, hogy növelje az állam kiadásait, s fokozza az adófizető nép terheit.

Oh, szónokolni tudnak a kormány-ferfiak és a kormányparti politikusok a »kis emberek« sorsáról s arról, hogy a »kis emberek« érdekeit föl kell karolni. De e verből semmit se tettek és semmit se tesznek.

Az igazi magyar nemzeti politika megkövetelné azt, hogy minden képzőművészi eszközzel segítségére legyen ennek a fajfenntartó elemnek. De a kormányzati rendszer nem lát benne egyebet, mint adózási forrást, amelyből rettenetes könnyelműséggel merít a nemzeti érdekektől egészen távol eső célok előmozdítására.

tól, inkább olyan életrendszert folytat, hogy katonát se adhat, mert nem lesznek fia!

Hanem azért gróf Tisza István azt hirdeti, hogy ő magyar nemzeti politikát csinál; és a szabadelvű párti majoritás tapsol neki.

A kieli találkozó. A kieli regatta keretében világpolitika esemény játszódik le. Ez a sportnap szolgálatot alkalmat arra, hogy Edvárd angol király ellátogasson Németországba és találkozzék unokaöccsével, II. Vilmos német császárral.

Bár a mai táviratok szerint az összes angol lapok — pártkülönbség nélkül — azt ígérnek bizonyítani, hogy a két hatalmas uralkodó találkozásának semmi politikai jelentősége sincs, nagyon valószínű, hogy nyolcz napra tervezett e ültetlök alatt a német kikötőváros világszóló politikai események lesz színhelye.

Ez az útja azonban a legnehezebb. Az angol és német kereskedelmi érdekek sok helyen keresztezik egymást és a két ország kereskedelmének versengése volt eddig is a fokozatos elhidegülés oka.

gálni, ho y ez a versengés nem zavarhatja meg az európai békét.

A világbéke magasan lobogtatott zászlajával szállott tehát Edvárd király tengerre. A szándék nemes, de a végrehajtásába beleszóltak azok az ügyek, amelyek messze Keleten, a Sargatenger partjain dörögnek...

Csendes ülés.

Az izgalmak végkép elűltek. A költségvetési vita lassan hűvösgyő folyamán kezd már is szélesedni. Sőt ma a kormánypart egyik fiatal tagja is jónak látta — tekintet nélkül négy évi halgatására és a közelgő választásokra — első beszédét elmondani, a mely egyébként (nem tagadjuk) nem volt érdektelen.

Előbb azonban a jelentéseken kellett át-esni. Gróf Tisza István benyújtotta a kvótabizottság jelentését, majd a mentelmi ügyek előterjesztése következett. A mentelmi bizottság a Lengyel-Zboray-fele ügyben újabb tizenöt napos halasztást kért, míg Kubik Béla ügyében azt az indítványt tette, hogy ház megkövetésére kötelezzék a temperamentumos képviselőt.

Aztán következett a napirend. Báró Kaas Ivor fogott nagy apparatussal a budget bírálatához. Szemere vetette a pénzügyminiszternek, hogy a pénzügyi készleteket a hadügyi kormányzatnak dobta oda, majd keserű humorral mutatott rá arra, hogy a civilizált tábló Magyarországon csak egy pár kertész, szőlész és szobaléányt fizetnek. Sürgette az adóreformot és végül az egész ellenzék élénk helyeslése közben követelte a gazdasági önállóság megteremtését.

Majd a kormánypart padjairól hangzott el egy beszéd. Horánszky Lajos, a néhai kereskedelmi miniszter fia, mondotta el szabadszédét. Meg kell adni, hogy súlyos igazságokat mondott el a magyar földbirtokosztály elszegényedéséről, amelynek enyhítésére semmim sem történt sem a múltban, sem a jelenben.

Az ülés végén Tallian Béla válaszolt Molnár Jánosnak egy interpellációjára. Molnár nem vette tudomásul a választ, a többség »igen«-nel szavazott. Ez a mai nap politikai krónikája.

Az Egyetértés társaja.

Földesleges férjek.

(Beóthy László háromfelvonásos boházata. — A király-Színház mai bemutató előadása.) — Az Egyetértés eredeti társaja — Az, aki tudja, hogy a szerző milyen feltékeny szeretettel aggodik műve sorsáért, méltányolhatja egyedül Beóthy László ama nagy előzettségét, melylyel darabját odaadta egy kánikulai bemutató események.

— Csupa szerénység! — mondta az egyik. — Merő elbizakodottság! — hangoztatta a másik. — Rettenetes rossz darab lehet, hogy ilyenkor adhatja. — Ellenkezőleg! Nagyon jó... mert még ilyenkor is szíre meri hozni.

tóztatni, amikor egy ismeretlen fiatalember udvariasan felajánlja az ő, három személyre szóló utvetelt.

Hogy a hivatalos Argusszemek gyanuját alaposan lerontsa, az idősebb hölgyet anyósának, a fiatalabbat nejének szerepelteti, a mit ok három mulatságos utikaládnak tekintenek s még akkor is józúven nevetnek rajta, amikor utak szétválnak és a két nő hálás köszönettel búcsúzik el megmentőjüktől.

Ekkor arra a kellemetlen fölfedezésre jutnak, hogy az idegen, — kinek a bemutatásakor mondott nevét sem értették meg — tévedésből magával vitte kéztáskájukat, melyben toilette- és piperecikkekkel kívül ékszerék is voltak.

— Szememnek San-Marinoha és jelentést tesznek az elnöknek az esetről. — Sebaj, nyugtítja meg őket az elnök, — hiszen a madame ferjénél jó helyen van a táská. — Uram, feleli Irén, az az ur nem a ferjem!

— Dehogyan nem! jegyzi meg flegmával az elnök. Tetszik tudni én nemcsak elnök, hanem minden egyéb is vagyok itt San-Marinoiban s a többek közt anyakönyv-vezető is. A kik előttem ferj és feleség minőségben megjelentek, azokat én — minden tevédsé, s megtevéstés elkerülése céljából — tisztán bevezetem az anyakönyvbe, úgy hogy házasságuk érvényes lesz, nem csak San-Marino határon belül, hanem mindenütt az egész kerek világon, csak úgy, mint annak idején a gretna greeni kormány-nester előtt kötött házasságok.

Képzhető, milyen reméltet fogta el a szegény Irén, a ki immár asszony, a nélkül hogy asszony lenne; s a kinek ferje van, a nélkül, hogy még csak a nevet is tudná.

A kacerer vén kisasszonyt is módfelett izgatja ez a rejtélyes eset, még pedig nem csupán rokoni érdeklődésből, hanem mivel a sötét kapuban valaki edes szavaikat süttogött a fülébe és megcsókolta a nyakát.

Mindezeket a kis Pataky Akosné (Batizfalvy Elza) kissé hosszadalmasan mondja el az első felvonásban, az ő svábhgyi nyaralójába menekült Irén barátjára két udvarlójának, a fiatal Révész Elemérnek (Szomori) és a vén Réz Barnabás posta- és táviró-tisztnek (Németh József), kiket a bizalmas közlés által meg akar kímélni a biztos kosár faldalmis szegényetől.

De nem éri el célját, mert a két szerelmeknek megütötte a fülét, hogy a samarinói ismeretlen turistaöltözetet s utaspakát viselt és piros szegű volt gomblyukában. Ők is így öltöztek fel és ügyes fordulattal a maguk története gyanánt mondják el a sannaínióli esetet. Irén nem tudja mit higyen, a nődön megérkezik külföldi utjáról Pataky Akos (Thury Elemér), turista öltözetben, utazó sapkában, piros szegűvel a gomblyukában és... Irén táskájával a kezében.

Felesége rögtön átlat a szitán, s első dolga a büneleket eltüntetése. Ferjének nyomában át kell öltöztetnie, s nem engedti utazásáról beszélni, nehogy elárulja, hogy ő a keresett ferj, a ki — szerinte — bigamiat követett el.

Ezalatt Irén két »földesleges férje« komolyan összehörren, s amerikai párbajt készülnek vívni. Patakyt kéri fel segédnek. Fekete és fehér golyó hiányában, veres és fehér bírdarab golyókat meg... A veres jelenti a kiöntött vért: a halált. Csak hogy turpisságból papirbagönyvölt két fehér golyót hoz. Ezeket öntözö kannába teszi, az ellenfelek huznak. Először is könyöki golyózik magukat és természetesen, mindegyik bevezetja — feher.

A jószívű szerelmek már most egymást sajnálják és örködnék egymás fölött, nehogy kárt tegyenek magukban. Révész tudakozó Réznél nincse pisztolya, ez pedig kifürkészti nem hord-e kést Révész. A mikor Révész a terrasz előtt a tenniszhalót készült fölfeszíteni, Réz összecsesdíti a ház népét, mert azt hiszi, hogy amaz föl akarja magát akasztani. Később Réz szeretne gyomorgése ellen szódabikarbónát bevenni, de kicsapják a kezéből, mert Révész telekial-

bája a társ-ág fület, hogy az öreg ur megmérgezi magát.

A zavaros helyzetet még jobban bonyolítja Pataky Akosnak az a fölfedezés, hogy ferje ura, ama végzetes samarioni éjszaka Irén helyett Révész színt megcsókolta. Feltekinységében Teréz színt kacerhódni kezd, mire Pataky dühösen felcsapa a kalapját és kijelenti, hogy Óbudavaráig meg sem áll.

Ki tudja, milyen komplikációkat támasztott volna még a szerző termékeny fantáziája, ha a második felvonás végén eszébe nem jut, hogy most már rendet kell csinálni. Így hát szepen kimagyarázott mindent és Irén minden lelfuldalás nélkül meghalhatja.

Mondtam már, hogy a józú bohózat akár Valsbreguének, akár Hennesquinnnek becsületére vált volna, csak éppen az első felvonás eleje árulta el, hogy Beóthy László évek előtt, kezdő színműrói korában, fogott hozzá. Egy kis simitással s kurtitással sokban fokoztatna darabának hatását.

Az előadás tónusa, különösen kezdetben, nem volt elég könnyű, a dialógok nem perregtek elég gyorsan, hogy a bohózatos valószínűtlenségek észre ne vegyűk. A következő előadások majd belezökentik a szereplőket a kelő kerékvágásba, s akkor majd semmi kifogásolnivaló se lehet, mert minden egyes szereplő különösen megállta a maga helyét.

Mindenekelőtt a két vendégművészt illeti a dicéret orozslánrésze. Rakosi Szidi — a szerző iránti érthető vonzódásból — elvált latta a vén kisasszony erősen színezett szerepét, s minden szavával és mozdulatával harsogó kacagást keltett. Unnepek is, beleszólás kezdve, a mikor percekig taposolta, az egész darabon végig.

Németh József a nyugalmazott posta és táviró tanácsos sikerült ma-zikban, jellegzetesen ját-zolta és gazdag humorral valósgos kabinetlakot teremtett a kopasz szeladonból. Batizfalvy Elza és Budai Otília kedves megjelenésükkel és ügyes játékkal nyerték meg a közönség tetszését. Thury

és Szomori elegáns gavallérok voltak. Vágó egy házasságközvetítő kicsi szerepében jutatta eszünkbe sokoldalú tehetségét. Végül Gabányi László és Szentgyörgyi Györgyöké két szerelmes cselédt adott kifogástalanul.

A sűrű tapsokból a szereplőkön kívül szerzenke is bőségesen kijutott, a kit ezen-fölül hatalmas babérokoszorúval leptek meg a tisztelői.

Kürthy Emil.

Társak.

— Az Egyetértés társaja. — Irta: Marcel Prevost.

Az egész széles partvonalon, amely Dünkirkentől Furnesig elnyúlik, olyan homoksi-vatahoz hasonlít, amelyet valamely rakzkódás felkavart. A homokbuczkák hegy-láncolatokat, hiszaradt medreket képeznek, valóságos törpe hegysek ez, a melyből nem kiányzik a gleeser illúziója sem, amikor Flandria halvány napja a csusok csillogó mecsémekét a szivárvány minden színében megaszvogyottatja. És az Északi tenger elneli a hegyeknek ezt a Szaharáját — az Északi tenger, amely nem kék, mint a Földközi, nem zöld, mint a nagy Ozeán, hanem halvány és sárga. Fe-ete, olomszínű csikok vonulnak rajta keresztül, amelyek melankólikusabbnak látszanak a szomorú égnél is, mely a hullámok fölő borul.

Néhány lépésnyi távolságon a parttól minden ut megszűnik; a tenger homokfalak takarják el; egyetlen emelkedetebb pont sem mutatja az utat és ha valaki irányt vagy vezető nélkül megy erre a vidékre, okvetlenül eltéved. Velem két esztendővel ezelőtt megessét. Vagy négy óra felé indultam el Rosendaelből és a sötét éjszakai egy régi templomot tüztim ki, amelynek tornyát északra láttam, már túl a belga határon. A sűpődő talaj, mennél előbbre haladtam, észrevettem mind jobban eltért az iránytól, a torony mind kisebb



szabad volna hozni. Ha az ország körörsz...

Kéty tanár ur már két helyen szolt e...

Íme tehát már megvan az elhamarkodás...

Ezenkívül az Orvos Szövetség támoga...

A megyei főorvosok, akik most külön...

A járási orvosokat pedig nem érdekli a...

Az egyélti betegsegélyző pénztári or...

Íme, ennyire szétarabolódott a magyar...

A május 22-iki körörszóló összejövetel cze...

Mindezekre ráadásul megalakították a köz...

Ezről azonban ne beszélünk.

Konstánztól elhelyt, hogy ez a kongresz...

Mikor látta a kongresszus, mert hiszen...

Legfeljebb ama körülményeknek, a me...

Mikor mindezek aztán elkészültek, ekkor...

monjének lakni és hogy a nyári hónapokra...

Ha minden évben tízezer napra, később...

Mrs. Baldwinnek eltszüksége volt a feese...

Chaworth ugyanis régi ismerős volt neki...

— Ah ön az Mrs. Baldwin? — Őt perczel...

— És most? — A kastélyba megyek.

— Tegye meg a kedvémért és fogadja el...

— Most tehát — kezdte meg mindjárt...

Mrs. Baldwin látta, hogy Treachel megül...

Ezek után Mrs. Baldwin hamarosan meg...

Azonban a mi kesik, nem mulik; meg...

Dr. Bodnar Sándor

Pénzügyi kérdések

A képviselőház pénzügyi bizottsága ma...

Ez az ülést megnyitván, a bizottság tárgya...

A t. Ház költségvetése

Kammerer Ernő előadó részletesen ismertet...

Hegedűs Sándor, Perczel Dezső, Bedő A...

Lukács László indítványára kimondta a...

Ményi Ambrus kéri, hogy a költségeknek a...

Az alelnök fizetése

Justh Gyula bizonyos szolgáltatások egyesítését...

Szederekenyi Nándor csatlakozik Justh Gyula...

Perczel Dezső mint a gazdasági bizottság k...

Hottal Ferenc: Az angol parlamentben a k...

Ezután a bizottság többsége a gazdasági b...

Ezután Hottal Ferenc előadása mellett a b...

megtudta, hogy miss Treachel már kétszer...

De most már hogyan értékesítse a mrs...

Lady Grandville-el nem merete közölni, h...

Déutánra ugyanis Geoffrey Chaworthot...

Chaworth ugyanis régi ismerős volt neki...

— Ah ön az Mrs. Baldwin? — Őt perczel...

— És most? — A kastélyba megyek.

— Tegye meg a kedvémért és fogadja el...

— Most tehát — kezdte meg mindjárt...

Mrs. Baldwin látta, hogy Treachel megül...

Ezek után Mrs. Baldwin hamarosan meg...

A marhasó.

Tárgyalás alá vette ezután a bizottság a m...

Kammerer Ernő előadó: A gazdasági bizottság...

Lukács László pénzügyminiszter: Az előadó...

A bizottság a törvényjavaslatot úgy általán...

Végül tárgyalás alá vette a bizottság a sz...

A bizottság a törvényjavaslatot úgy általán...

A jegyzők fizetése

Mióta a jegyzői fizetésrendezéséről sz...

Ez érdekeltetés jogosságát el kell ismerni...

Kérdettek is a jegyzők sűrűn tolnak, hogy...

Bevalljuk hiszékeny tévedésünket — mi...

Fajdalom — pünkösdt is emiult, emiult...

Igy állott a helyzet egész a mai napig...

A kormány egyik felhatalános lapjában...

Ugy állott a helyzet egész a mai napig...

A kormány egyik felhatalános lapjában...

Ugy állott a helyzet egész a mai napig...

Azaz hogy hősöcsant, elkészült ugyan, de...

De, ha eddig kesett is a dolog, most...

A ki azt hiszi, hogy ez csak rossz tréfa...

A jegyzők fizetésének rendezése. Mint...

A kormány egyik felhatalános lapjában...

Ugy állott a helyzet egész a mai napig...

Azaz hogy hősöcsant, elkészült ugyan, de...

De, ha eddig kesett is a dolog, most...

A ki azt hiszi, hogy ez csak rossz tréfa...

A jegyzők fizetésének rendezése. Mint...

kisérletében. Mert az ő üzletük csakis vira...

Ujabb csaták

Katonai szakértőink tegnapi fejtegetésének...

Most ismét érkeznek jelentések új csatá...

Az oroszok Haicseng mellett koncentrálják...

Most ismét érkeznek jelentések új csatá...

Az oroszok Haicseng mellett koncentrálják...

Orosz jelentések

Kuropatkin tábornok Miklós cárhoz intézett...

Az oroszok Haicseng mellett koncentrálják...

Most ismét érkeznek jelentések új csatá...

Az oroszok Haicseng mellett koncentrálják...

Most ismét érkeznek jelentések új csatá...

Az oroszok Haicseng mellett koncentrálják...

Most ismét érkeznek jelentések új csatá...

Az oroszok Haicseng mellett koncentrálják...

Most ismét érkeznek jelentések új csatá...

Az oroszok Haicseng mellett koncentrálják...

Most ismét érkeznek jelentések új csatá...

Az oroszok Haicseng mellett koncentrálják...

Most ismét érkeznek jelentések új csatá...

Az oroszok Haicseng mellett koncentrálják...

Most ismét érkeznek jelentések új csatá...

Az oroszok Haicseng mellett koncentrálják...

Most ismét érkeznek jelentések új csatá...

Az oroszok Haicseng mellett koncentrálják...

Most ismét érkeznek jelentések új csatá...

Az oroszok Haicseng mellett koncentrálják...

várható. Több forrásból azt jelentik, hogy...

Most ismét érkeznek jelentések új csatá...

Az oroszok Haicseng mellett koncentrálják...

Most ismét érkeznek jelentések új csatá...

Az oroszok Haicseng mellett koncentrálják...

Most ismét érkeznek jelentések új csatá...

Az oroszok Haicseng mellett koncentrálják...

Orosz jelentések

Kuropatkin tábornok Miklós cárhoz intézett...

Az oroszok Haicseng mellett koncentrálják...

Most ismét érkeznek jelentések új csatá...

Az oroszok Haicseng mellett koncentrálják...

Most ismét érkeznek jelentések új csatá...

Az oroszok Haicseng mellett koncentrálják...

Most ismét érkeznek jelentések új csatá...

Az oroszok Haicseng mellett koncentrálják...

Most ismét érkeznek jelentések új csatá...

Az oroszok Haicseng mellett koncentrálják...

Most ismét érkeznek jelentések új csatá...

Az oroszok Haicseng mellett koncentrálják...

Most ismét érkeznek jelentések új csatá...

Az oroszok Haicseng mellett koncentrálják...

Most ismét érkeznek jelentések új csatá...

Az oroszok Haicseng mellett koncentrálják...

Most ismét érkeznek jelentések új csatá...

Az oroszok Haicseng mellett koncentrálják...

Most ismét érkeznek jelentések új csatá...

Az oroszok Haicseng mellett koncentrálják...

EGYETÉRTÉS

Szomból Haisongbe vezető uton feltártat... Engoberts közhadnagy s három katonra meg...

diakonissza-Intézet és a protestáns országos árv...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

A király csapatvezetője. Belsőből jelen... A király megerősítésére. Kisértelem volt Ferenc...

A boszniai közigazgatás új vezetője. A boszniai országos kormány közigazgatási osztály...

Kalós... Eszelés... Új és nagy feladatok előtt állunk. A katonai hatalom mértékét...

Olvasóinkhoz.

Új és nagy feladatok előtt állunk. A katonai hatalom mértékét...

A független ellenzékkel küzd egy sorban az Egyetértés, szöszölője lenni...

A munkában előrehaladni, ez a politikusok kötelessége. Öket a munkában...

Es ehhez kérjük mi a magyar olvasók... köztársasági elnököt, mint az ország vezetőjét...

A belpolitikai helyzet. A közéleti kérdések... A belpolitikai helyzetet a közéleti kérdések...

A nagy háború története és nagyarányú méltatása. A nagy háború története és nagyarányú méltatása...

Előfizetési árak: Egy hónapra . . . 1 ft 80 kr. Negyedévre . . . 5 — Félévre . . . 10 —

EGYHÁZAK.

Gyámintézet közgyűlés. A budapesti ágostai hitvallás, evangélikus egyházmegye gyámintézetének...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Árvák: Ez maga jól adja. Mi most kulturbir... Gyémánt (Jörögve): Az ám, csak azok a...

Szunjból Haicsongbe vezető uton feltartoztatás az ellenség előnyomulását...

Olvasóinkhoz.

Uj és nagy feladatok előtt állunk. A katonai hatalom mérhetetlen milliók sujával nehezedit ránk ismét s ezt a militarizmusnak kisajtojt újabb áldozatot...

A független ellenzékkel küzd egy sorban az Egyetértés, szószojója lenni most még az eddigienél is fokozottab mértékben óhaj, mert hiszen Kossuth Ferencz áll e lap élén s az ő derék táborának eszméit fölhalmozoljuk.

Es ehhez kérjük mi a magyar olvasóközönség támogatását. Nagyhangú igéretke helyett csak azt fogadjuk, hogy maradjunk továbbra is, akik voltunk...

Regényeinkre különösen nagy szult helyezünk. Legutóbb eredeti regényű adunk közre, most az angol irodalom egy kiválósgának pompás művét adjuk olvasóinknak...

A nagy háboru

története és nagyarányu méltatása egyenesen szenzációs lesz, elöfizetünk kedvezményes áron kapják a Divatszálót, a ház asszonyának kedves olvasmányát...

EGYHÁZAK.

Gyámintézeti közgyűlés. A budapesti ágostai hitvallásu, evangélikus egyházmeze gyámintézetének a napokban közgyűlése volt...

Uj és nagy feladatok előtt állunk. A katonai hatalom mérhetetlen milliók sujával nehezedit ránk ismét s ezt a militarizmusnak kisajtojt újabb áldozatot...

diakonissza-intézet és a protestáns országos árvaház kaptak segélyeket. Naprendre került a budapesti női gyámintézet és a budapesti evangélikus főgimnázium ifjúsági gyámintézeti jelenése is...

Kibocsátó ünnepek. A protestáns országos árvaházban e hónap 21-én tartották a kibocsátó ünnepeket szep szamu közönség jelenlétében. Az ünnepek az árvák énekével kezdődött, aztán Csűrös István rektor...

A hitoktatók szolgálata. A budapesti református egyház arra kérte a főváros, hogy a hitoktató szubvenczióját 26.000 koronáról 31.000 koronára emelje föl...

A helyvárosi plebános intérlésai. Bakács János helyvárosi plebános Pest-Pal napján írták be a plebános aláírása. Ugyannakor ünnepli Bakács pappá szenteltilésének huszonegyedik évfordulóját...

Egy új város. Sáros Boldogasszony napján, mely június 3-ára, vasárnapra esik, a helyvárosi templomból búcsuzart indúl Marabesznyőre. A búcsusokat különvonalon vizsik a híres záradokhelyre.

MOZGÓ KÉPEK.

Látogatás a toriban.

Képzelt interviu.

Diesekvíz nélkül legyen mondva: gyakorlatot interviewer vagyok. Rózsás-tövises hárleprő pályamon volt alkalmam kegyelmes, méltóságos és nagyságos urakkal beszélgetni hivatalosan...

Közben hegyesre faragtam ironomat és megérkeztem a helyszínre. Az órtálo choikat megvesztegetnem egy szempillantás és iz ezisztorkona műve volt. Fehéren sütött a holdvilág; egy szemzedos vendéglőből áthalaltasz a Youp-la, youp-la Catherina pezsgő muzsikája.

A Youp-la, youp-la Catherina hangjainál fogok jobbltre ökleltetni, morgolgam rezignáltan ss belelelem a toriba. Megkönyheülve lélegzetem föl: az udvaron a spanyol bikák és tehettek mély álomba merülve beverték. Az egyik éppen a másik oldalára fordult, síralsman bogott, aztután e szavakat suttogta álomban: — Espagne, Espagne! mon pays aimé, quand sera-ce que je te reverrai?

A spanyol tehének, amint tudni méltóztatik, uri nevelésben részesülnek és kivétel nélkül pompásan beszélnek francziául!

Am a fedelt istállóból kihangzó láncseregörés kötelességen teljesítésre figyelmeztetet. A nyitott ajtóhoz menve, levettém panamám és udvariassan köszöntöttem Gyémánt és Betyár urakat, akik hatalmas havanna-szivarkából az oly jó, ismert bodor füstöt errepvte, nyugalmasan kőröztek az álmom. Mály örömröme 6 fenevadságok dakekasan meg voltak láncolva. Alighogy a barnafoltos Gyémánt ur meglát, dühösen így szól a kollegájához: — Csak, Betyár, csak, megint zaklat egy toréador!

gyámintézet és a protestáns országos árvaház kaptak segélyeket. Naprendre került a budapesti női gyámintézet és a budapesti evangélikus főgimnázium ifjúsági gyámintézeti jelenése is...

Kibocsátó ünnepek. A protestáns országos árvaházban e hónap 21-én tartották a kibocsátó ünnepeket szep szamu közönség jelenlétében. Az ünnepek az árvák énekével kezdődött, aztán Csűrös István rektor...

A hitoktatók szolgálata. A budapesti református egyház arra kérte a főváros, hogy a hitoktató szubvenczióját 26.000 koronáról 31.000 koronára emelje föl...

A helyvárosi plebános intérlésai. Bakács János helyvárosi plebános Pest-Pal napján írták be a plebános aláírása. Ugyannakor ünnepli Bakács pappá szenteltilésének huszonegyedik évfordulóját...

Egy új város. Sáros Boldogasszony napján, mely június 3-ára, vasárnapra esik, a helyvárosi templomból búcsuzart indúl Marabesznyőre. A búcsusokat különvonalon vizsik a híres záradokhelyre.

UJDONSÁGOK.

Földült sírok.

A temető nyugalma örök. Így mondják, vagy így hiszik azt általában. Holt emberek a nyugalma csakugyan örök. Akkorvár is kerül, a mikor lelep az élet sorából és betér a sötétség birodalmába, né néve az idő és ter megszünt. Se a világ kárnyája, se az élet harczainak túlkölése le nem hat hozzá. A gonoszsg zenebenél is hidegen hagyják a részvét melege sem tudja sírját melegbé tenni. Az örök enyészett az ő sorsa.

Pedig az történet most a fővárosban. Valamikor temető volt a tisztviselőtelep mellett a Kálvária-domb körül. Homokját most egy vállalkozó a fővárostól kapott engedelem alapján elszáhitatja és értékesíti. A szállítás közben egymásután kerülnek elő az emberi holttestek és a homokból isten tudja hová. Talán a homokból hazaképzésére lómvész-habarsot készítenek és így hazákat építenek föl, a melyeknek falában holt emberek maradványai is vannak.

Semmi sem visszatartoztob, mint ez a látvány. A kegyeletnek legkisebb szikrája sem jobban fel benne. Az emberi hasonlóság a sírok nyugalmát sem tiszteli. Nem akadna-e hely az új temetőben, a hová a Kálvária-dombon kiasott holttesteket közős sírba lehetne temetni? Ki tudja, mily nemes harokzók utolsó állomása egy-egy regen előlejtett sír. Ki tudja most, kik pihegek azokban a sírokban? Nemcsak azoknak a sírját kell örzini, a kik hirre, dicsőségre tettek szert az életben, hanem azokét is, a kik névtelenül, örök feledésben pihegek ki az élet harczait.

Talán akad olyan kegyeletes ember a fővárosban, aki megemlékszik arról, hogy mivel tartozik a holtoknak. Bizonyára az élő nemzedéknek tesz vele szolgálatot.

Személyi hírek. György szász király július 1-én fűrőháználra Gastein-fürdőbe érkezik. — Márkus József budapesti tőpölgormester Bécsbe érkezett. — Gróf Khuen-Hedervary miniszter tegnapelőtt mustari kastélyba érkezett.

Kossuth Ferencz elintázik. Örömmel tudattuk már e hét elején, mikor a függetlenség és negyvenyolczas-párt tagjai áldomással köszöntöttek Kossuth Ferenczhez, hogy az érdemes pártvezér, lapunk nagynevű főnunkatársa, hosszú betegségéből fölgyógyult. És még teljesebb az örömrünk, amikor hírvil adhatjuk, hogy Kossuth Ferencz jóformán teljes, friss egészségben bagya el a Lukács-fürdő, ahol szétosz bántalmait ellen körülbelül négy héttel ezelőtt keresett gyógyulást. Az illusztris pártvezér holnap délután falára utazik, ahonnan egy hét múlva utokúrára Herkulésfürdőbe megy.

A király csapaszemeje. Bécsből jelentik, hogy a király ma reggel fél nyolcz Graber Királyhidára érkezett az 80. gyalogdandár csapatinak megesztelésére. Kisebteleben voltak Ferencz Ferdinánd főherceg, Bolfras főhadsegéd a többi szarnysegédek. Jelen voltak a szemlén a közös hadügyminiszter, a vezérkari főnök, Rheinländer, Kropacek és Waldstätten csapatfőfelügyelők, Klöpacz hönvédségi adatlus, valamint számos katonai altásé. Lipót Szalvator herceg már a táborban volt. Ő felségé 6bb a 4. gyalogezredet és a 21. vadászszálgatját, majd a 3. hadosztályfővezérzetet tekintette meg s a látottakon meglegegedésnek adott kifejezést.

A királyi találkozás. Edvárd angol király — mit Londonból taviratozzák — tegnap este indult utnak Kiel felé, a hol unokafélszevel, II. Vilmos német császárrel fog találkozni. Kiel, a nagy német kikötő-áros ünnepei diszbe ülözve várja előkelő vendéget. A Holstein-strasén, a város főelőkölésén vonal, amely a pályaudvartól kindulva, keresztülvezet a városon, valamennyi ház zászlószerűen pompázik. A zászlók között jóformán egyelő arányban szerepeinek a német és angol színek, továbbá a kék, fehér, vörös holsteini tricolorok. Az egyik házban még fekete-sárga zászlót is lenget a szél.

A hatalmas hajorakna a jelenléte, a melyet az angol király üdvözölésé vonta! it össze, már az utcák képen is nyomot hagy. A város minden részében s rún láthatók a tengerészisztek és a hadihajók matrozái. A kikötőben horgonyoz a német eszázr felder yachtja, a „Hiluvollen“, a melynek blós sárga kelményei vigan ontják a füstöt. Mellette van egy karcus, fehér csokkóhajó, a „Hamburg“, mely kísérőhajó gyanánt szögál. A belső kikötőben a császár-yacht irányában, széles, nagy térséget hagytak szabadon, a mely az érkező angol hajóhadnak lesz a kikötő helye. A német flotta a külső kikötőben horgonyoz. Kielből csak a hajóraj első tagját, a „Kaiser Wilhelm II.“ nevű páncélosot látni. Ez egy szürke kolosszus, erős páncél-toronyokkal, s egyike a német hajók legmodernebb és legerősebb hajóinak. A kikötőben igen nagy az élénkség. A hadihajók motoros csónakjai ide-oda sietnek a vizen. Az utasokat hozó hajók mind tele vannak. Az ég tiszta, de meglehetősen éles szél jár Vilmos császár a legmesszebb menő intézkedéseket tette meg az angol király yacht biztonságának megóvására. Egy közönyös egy tisztelt állandón a yacht közelében lesz, s őrszolgálatot fog teljesíteni a környéken. A mikor pedig a király a kikötő felé megy, a parti sorfalak fognak alkotni a hadihajók óvós csónakjai, hogy más hajó ne keresztelje a király útját. Az iránt, hogy az angol király kelti tartózkodásának idején tartanak-e botamánvert, meg nem történt végleges határozat. Vilmos császár tegnap estére néhány ott borgező angol és amerikai yacht tulajdonosát üdvözölte hirta megához, köztük Wandering Kornelt és német és Armour Alissont is.

A finn kikötői. Helsingforsból jelentik, hogy ott még igen nagy izgatottsággal tárgyalják a Bobrikov főkormányzó ellen elkövetett merényletet. Beszélk szeltheben, hogy Senaumannnak a merénylő nagybátyjának, a ki egy finn dragonyos ezred parancsnoka, izgatott szövalatosa volt hettelek a merénylet előtt Bobrikovval. Ennek a szövalatának az volt az eredménye, hogy Schumann és az egész tisztikar kilépett a hadsereg kötelekeiből. Az ezredes — aki harminczöt évig szolgált a hadseregben — nem kapott nyugdíjat az elbocsátás után. A merénylet fejleményeiről még ezeket jelentik Helsingforsból. A nagy esemény az összes napi kérdéseket láttérbe szorítja. Mindazonáltal Finnország jelenleg viszonyaról, az orosz hatalom megtorló intézkedéseiről s az esetleges brutáltságokról jóformán semmi sem kerül nyilvánlóságra, mert a finn lapok szigorú orosz cenzúra alatt állnak. Mindössze a halott életere vonatkozó adatoknak, ugyanígy az irónyain s beszédei kivonatának közé sét enged meg. Hogy azonban a főkormányzó intézkedése s utjansai nem vertek mély gyökert s hogy a finnek előtt gyüledevek is, azt mindenkül tudja. Annal többlet irnak a dolgokról az orosz lapok, a melyek a ezári hatalom szolgálalában támadják a finnek. Kérhözataják a „szarnokoskodó“ finn nemzést, mely jarma a népnek s a melyvel szemben az orosz uralmat való sággal áldának ültetik föl. Pedig 622 julomásu, hogy a finn arisztokracia rokonszenvezik a néppel. Hogy mennyire alapla. tan az orosz sajtónak az a váda, mely a finn nemességre vonatkozik, mutatja az, hogy a földnek alig egy százaléka van a nemesség kezében. A komolyabb lapok már sokkal híggadtalban veszik a dolgot. Nem követelnek rendkívüli megtorló eszközöket hanem más eszközökkel akarják a helyeket szanálni. Az orosz hivatalos körökben még mindig tartja magát az a nézet, hogy Bobrikov öszseszűkeésű áldozata lett. De az öszseszűkeésű szalat sehogysem tudják megalatni; bizonyára azért, mert valószínűleg nem is volt öszseszűkeésű. Schumann, a merénylő, hogy tükét annál jobban megörizhesse, az utóbbi időkben igen visszavonultat élt, s még barátaival is igen keveset érintkezett. Zseben — tudomás szerint — levelet találtak, melyben azt írja, hogy ő maga jutottarra a gondolatra — minden idegen inspi rációja nélkül — hogy a szarnok Bobrikovot megölje. Bobrikov utóda további intézkedésg Turin tabornok.

Fazekas Mihály síremléke. A Ludas Matyic szerzője főhadnagy Fazekas Mihály, 76 éve alszik jelenlen sírján, mint most vegy, mint Debreczenből jelentik, diszes emicokozogott fognak megjótini. Erre a ezára négy év óta gyűjt a szükséges öszsget szűföldönként lelkes ifjsága. A síremlék kitesésére körül legtobb érdeme két diáknak van: Bakányi Kálmának, aki 1900-ban kezdeményezte a mozgalmat s Erdei Károynak, a debreczeni ifjúság jelenlegi vezérének, a hures gyaiojogörök atinek kalendáriról, római és párisi utazásáról lapunk köznésgé is hallott már. Fazekas síremléke, melyre mintegy ezer korona gyűt öszse, Tóth András debreczeni szobraz műve. Vasárnap leplezik le a czeled-utczai temetőben.

A zagrabi konfiskalások. A horvát ellenzék lapok, az „Agrimer Tagblatt“, „Hrvaoski Pravos“, „Obzor“ és „Srboran“ szerkesztői 6 munkatársai — mint Zagrából j-leltik — tiltkozópanszt intéztek a Karlsbadban levő gör. Pejácsevich bánhoz a folytonos elkobzások ellen, amelyek Horvátországban ismét mindennaposak!

A boszniai közgazgatás uj vezetője. A boszniai országos kormány közgazgatási osztályának vezetésével — mint Szerajevóból jelentik — Hózman Konstantin udvari tanácsost bizták meg. Hózman volt a milleniumi kiállítás boszniai; osztály biztosa és irodalmi tereis is мүködök. Sokáig volt a boszniai muzeum vezetője, a honnan mostani kinevezésével visszerkerült a politikai pályára.

A custozzal csata évfordulója. Sopronból jelentik, hogy a város házezedenek, a 76. gyalogezrednek Sopronban átlomaszó zászlóai ma fenyesen ünnepele meg a cu-tozzai csata évfordulóját. A helyőrségi tempóban isentisztelet volt, a melyen az ünneplő zászlókon kívül a helyben átlomaszó négy más ezred, továbbá a vármegyé és a város képviselete is jelen volt. Déliben a zászlót felszikkra diszebedett adott, a legénységet pedig, melynek magyar és német beszedben magyarázták meg az évforduló jelentőségét, szintén gazdagon megvendégelték.

Szerepének készítése Bécsben. A szerb királyi mindenképpen ki akarja törölni népének emlékezetéből Sándor király nevét, de mindeddig ez igen nehezen ment. A mostani fővezérnek még mindig ott díszelég Milán és Sándor király képe. Pedig a pénz mindenkül jól megéri és így az arczképet is. Ezen tehát segíten kellett. Belgrádból jelentik, hogy a szerb kormány a Milán és Sándor királyok képevel elátott ezüst-, nikkol- és bronzérmeket bevonja a forgalomból és helyette újabb pénzeket fog vezetni Peter király képevel. Az új pénzeket a szerb kormány a bécsi pénzverdeben fogja vetetni. Átalakítás alá kerül 700.000 darab felidmáros, 2 millió egymáros, 2-3 millió kétimáros és 1 millió ötimáros pénztárak. Hir szerint a pénz egy része a képzési pénzverdekerel készítésére, de valamennyire a bécsi pénzverde jogye lesz rávésve. A pénz készítésére a párisi és brüsseli pénzverők is tettek ajánlatot a szerb kormányának, de az a közös pénzügyminiszterium ajánlatát fogadja el. A pénzeket a bécsi pénzverde három qnap alatt fogja elkészíteni.

A királyne fudvarmestere meghalt. Neposa Ferencz báró, nehá Erzsébet királyne fudvarmestere, ki fivérének, báró Neposa Elek országgyűlési képviselőnek szácsali birtokán tartózkodott, a napokban súlyosan megbetegedett és ma délután 89 éves korában meghalt. Neposa Ferencz báró 1815 márczius 15-én született Farladin (Bardélyben). A Turcsanumban nyerte nevelését, honnan hadnagyi ranggal a rudis hadseregbe lépett, melyben a kapitányrágóg vitte föl. Ez idő alatt az 1840-43. evokban Károly Ferdinánd főherceg udvari kamarsa volt. 1845-ben megvált a katonai pályától s huszszabb külföldi utazásra indult. Visszatérve közpályára lépett s 1861-ben Hunyadmegyé főispánja lett. Kés bb államtitkár, majd Erzsébet királyne fudvarmesterevé nevezetett ki. Szolgálati élsmeréseit a Lipó-nevad nagyzsengesztet kapta. 1885-ben az újraszervezett főrendiház tagjánál neveztek ki.

A gróf szabúziele. Angolországban nem ritka dolog, hogy az arisztokracia tagjai tisztos kerest után néznek. A legzadagabb és legfelelyosabb arisztokraták iparvallalatok, nagy kereskedelmi czegek élén állnak és dolgoznak is. De Franciaországban az rikasaságbana megymár. Most Párisból egy ilyen arisztokrata érkezik hir, a ki dolgozni akart, de szep terve megihusult. Gróf Sienkiewitz Károly, a híres regényíró unokafélsze rénytezenél élt Párisban: tekozálási oly mértékű öltöttek, hogy a gróf családja, különösen pedig egy dugszdug orosz nagybátyja, gondnokság alá helyezte őt s alaponan leszállította a szabépnézet. Erre a gróf elhatározta, hogy — dolgozon fog. Nyomban fenyen ter fogmozott meg agyában. Ismerve a párisi elegáncziát, a mely nagy öszségeket költ a ruházatra, legezszűkeésűbe velle — szabúzielet alapítani. Evégből szerződött egy jeles szabúzsász, akit évi 12.000 frank fizetéssel alkalmazott. Aztán kibérelt a francia főváros egyik legelőkelőbb pontján üzlethelyiséget, amelyet pazarul berendezett. Czégerül nagybátyjának híregényéből, a „Quo Vadis“-ből kiválástotta a főalakat s ezzel a czéggel: „Putrousbosz“ kezesseltte el az üzletet. Fírmatábilan megfelelte a római gavallér alakját s ezzel a munkával egy éves francia festőművészt bizott meg, akinek 5000 frankot ígért a műért. A mű gyönyörűen sikerült s a gróf maga ült modellül ahhoz. Minden készen volt tehát, csak páze, forgalmi töké kellett volna. A gróf mindent hirtre csináltatot!

A família azonban nem adott pénzt. A hitelezők megrohatták, még mielőtt a boltot kinyitotta 6 a szep terve fűstbe ment.

Felolvasó ütés. A temesvári Arvy Janos Tarassag e hónap 28-dikan délután felhat órakor felolvasó üteet tart az ottani állami főrendiszkola dístermében. Az ütésen felolvas Jörge, Braszkócy Iona és dr. Barabás Abel.

A győző szerencselenségsé. A Hamburgi, Gordon-Bennet versenyen — tudomás szerint — a francia Théry nyerte el az első díjat! A francziák leírhatlan Grömmel fogadták a verseny eredményét. Théryt elársztották üdvözöló iratokkal és a rokonszenven minden nyilvánlással. Azonban győzelmének nem sokáig örühendhetet. A győzelem után rövid idején még Hamburgban maradt, aztután gépkecskőjén — ugyanazon, amellyel a díjat megnyerte — visszatért Párisba. Szikreberg közelében Hunsrücknél a gépkecskője egy árokba zuhant és Théry súlyosan megsebesült. Az egyik verzio szerint a lábát, másik szerint mindkét kezét törte. A szerencsetlenül jart győző vasuton volt kénytelen tovább utazni, miután az orvosok ott mindig körülötte vannak.

Inokalb beírás. A VI. kerületi közlégi felső kereskedelmi iskolában, mint az igazgatósg jelenti, a tanévnyi beírások folyó évi június hó 30-án, július 1., 2., 4. és 5-én minnappan délélt tartanak.

Humbert király sírja. Rómából táviratozzák, hogy a pantheonban ma reggel a király és a főméltóságok, valamint a törvényhozás fejeinek jelenléteben áthelyezték Humbert király földi maradványait ideiglenes sírjából az I. Viktor Emauel király sírhelyével szemben lévő sírboltba.

— Emlékeztető... — Reform... — Szerep... — A gróf... — Felolvasó... — A győző... — Inokalb... — Humbert...

— Emlékeztető... — Reform... — Szerep... — A gróf... — Felolvasó... — A győző... — Inokalb... — Humbert...





mederben mozgott, az irányzat általában mégis kedvező maradt, mert az alpesi bányászati...

11 órákor záródott: Osztrák hitelrészvény 644,25, magyar hitelbank 748, osztrák-magyar államvasút 636...

Bécs, június 24. (Magyar értékek zárlata) 4. százeles aranyárjárdék 118,05, Tiszai és Szeged...

Bécs, június 24. (Osztrák értékek zárlata) 4.2 százeles papírpárjárdék 99,20, 4.2 százeles ezüst járdék 99...

Bécs, június 24. (Osztrák értékek zárlata) 4.2 százeles papírpárjárdék 99,20, 4.2 százeles ezüst járdék 99...

Bécs, június 24. (Osztrák értékek zárlata) 4.2 százeles papírpárjárdék 99,20, 4.2 százeles ezüst járdék 99...

Bécs, június 24. (Osztrák értékek zárlata) 4.2 százeles papírpárjárdék 99,20, 4.2 százeles ezüst járdék 99...

Bécs, június 24. (Osztrák értékek zárlata) 4.2 százeles papírpárjárdék 99,20, 4.2 százeles ezüst járdék 99...

Bécs, június 24. (Osztrák értékek zárlata) 4.2 százeles papírpárjárdék 99,20, 4.2 százeles ezüst járdék 99...

Bécs, június 24. (Osztrák értékek zárlata) 4.2 százeles papírpárjárdék 99,20, 4.2 százeles ezüst járdék 99...

Bécs, június 24. (Osztrák értékek zárlata) 4.2 százeles papírpárjárdék 99,20, 4.2 százeles ezüst járdék 99...

Bécs, június 24. (Osztrák értékek zárlata) 4.2 százeles papírpárjárdék 99,20, 4.2 százeles ezüst járdék 99...

Bécs, június 24. (Osztrák értékek zárlata) 4.2 százeles papírpárjárdék 99,20, 4.2 százeles ezüst járdék 99...

Bécs, június 24. (Osztrák értékek zárlata) 4.2 százeles papírpárjárdék 99,20, 4.2 százeles ezüst járdék 99...

Bécs, június 24. (Osztrák értékek zárlata) 4.2 százeles papírpárjárdék 99,20, 4.2 százeles ezüst járdék 99...

Bécs, június 24. (Osztrák értékek zárlata) 4.2 százeles papírpárjárdék 99,20, 4.2 százeles ezüst járdék 99...

Bécs, június 24. (Osztrák értékek zárlata) 4.2 százeles papírpárjárdék 99,20, 4.2 százeles ezüst járdék 99...

Bécs, június 24. (Osztrák értékek zárlata) 4.2 százeles papírpárjárdék 99,20, 4.2 százeles ezüst járdék 99...

Hamburg, június 24. Nyers cukor június 18.40, július 18.50, augusztus 18.75, szeptember 18.80...

Páris, június 24. Nyers cukor június 24.25, július 24.50, augusztus 24.75, szeptember 24.80...

Berlin, június 24. Buza július 17.50, szeptember 17.75, október 18.00, november 18.25...

Köln, június 24. Olaj 49.00, k. —, 49.50, szeptember 49.75, október 50.00, november 50.25...

Berlin, június 24. Buza július 17.50, szeptember 17.75, október 18.00, november 18.25...

Köln, június 24. Olaj 49.00, k. —, 49.50, szeptember 49.75, október 50.00, november 50.25...

Berlin, június 24. Buza július 17.50, szeptember 17.75, október 18.00, november 18.25...

Köln, június 24. Olaj 49.00, k. —, 49.50, szeptember 49.75, október 50.00, november 50.25...

Berlin, június 24. Buza július 17.50, szeptember 17.75, október 18.00, november 18.25...

Köln, június 24. Olaj 49.00, k. —, 49.50, szeptember 49.75, október 50.00, november 50.25...

Berlin, június 24. Buza július 17.50, szeptember 17.75, október 18.00, november 18.25...

Köln, június 24. Olaj 49.00, k. —, 49.50, szeptember 49.75, október 50.00, november 50.25...

Berlin, június 24. Buza július 17.50, szeptember 17.75, október 18.00, november 18.25...

Köln, június 24. Olaj 49.00, k. —, 49.50, szeptember 49.75, október 50.00, november 50.25...

Berlin, június 24. Buza július 17.50, szeptember 17.75, október 18.00, november 18.25...

Köln, június 24. Olaj 49.00, k. —, 49.50, szeptember 49.75, október 50.00, november 50.25...

Berlin, június 24. Buza július 17.50, szeptember 17.75, október 18.00, november 18.25...

Köln, június 24. Olaj 49.00, k. —, 49.50, szeptember 49.75, október 50.00, november 50.25...

Z. G. Magában véve a leges-metsző nem vezérelés operációja, de az olaj szögletű bajok teszik...

C. A. Erdőri szabiskola van: Királyhalmán (Szeged mellett), Vadászódnán (Csemabán mellett)...

D. I. Pusztakutasi. 1. Az ügyet a H-ik ügyosz (árban tárgyalják, a referens azonban nem mindig...

D. I. Rozsnyó. Diakonikus intézet csak Budapestben van. Forduljon Dr. Szabó Aladár református...

P. S. 31270 szám Jogügyi tanácsadónk védelme alatt peremléti ezt az ügyet elintézi nem lehet...

N. I. Mind az a legalkalmasabb pálya, amely az embernek hajlandósága van. Egy érettségelt...

Dr. K. F. Hosszú. Utána nézünk és pár nap múlva felvétel kérdése.

Felolvasó szerkesztés: Molnár Márton. Főszólas. E rovatban közérdeklő felszólásokat díjazatlanul...

Egy ügyem van a miniszteriumban! Tiszelt Szerkesztő! Egyes-bajos dolgom van a miniszteriumban...

Déli 12 óra 10 perc. A szakosztályfőnök miniszteri tanácsos Uró Méltóságának iradozatot szobalja...

A rózsát mellett egy fiatal ur, miniszteri tanácsos, a székben sápadt, láradt, ideges, vagy kétségbeesett alakok...

A fiatal ur egy könyvet bírja a szőlet ur nevét; a könyvben azon monja már vagy husz név az övé...

A fiatal ur udvarian meghajlik, körülnéz és a terem tetejéig meglátja egy ismerőst, ki apátjának...

A fiatal ur (örömmel): Ah! Ön is itt van? II. ur: Oh én? Mit keres Ön itt?

A fiatal ur: Egy kis ügyem van itt a miniszteriumban; felszabadtam, hogy utánajárjak, vajjon el-van-e már intézve, mivel a Kegyelmes ur megígérte...

II. ur: Ah! A Kegyelmes ur megígérte a gyors elintéztét? Ön ma van itt először? A fiatal ur: Igen. Eddig nem voltam itt magam, de mivel már egy hete elment, hogy az ügyem elintéztéséért...

II. ur: Igen; már itt ülök 12 óra óta, most ha onnaggyed egy óra van, de a méltóságos ur eddig enkit sem fogadott.

Megszólal egy villamos csengő; a fiatal tisztviselő nagy eszmé akáival a karja alatt egy kipárnázott ajtó mögött elutazik...

felöltözött, ismét felélt. Egyegyed kettő emult, nyílt az ajtó, és a dermedt publikumot ismét elvezérelte...

A fiatal tisztviselő: Kérem uraim, a Méltóságos urnak el kellett mennie: ma már nem fogadhat. — Tessék holnap eljönni!

(Általános moraj, kedvelten fejesváltás, a morev alakok leginkább kikapujtak és sóhajva távoznak.) A sötét ur: Kissé megpötkéltve kérdőleg néz a II. ura.

II. ur: A viszonylásra holnap ugyanitt. (Ő is elment nagyon el valos foglalta. — Holnap vissza kell jönnöm, mert a dolgom nagyon sürgős. Az első napom nem volt szerencsés. De holnap minden rendbe jön.)

Ezt pedig, kérem, nem croquia. Ez az igazság. Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1904. június 24-én reggel 7 órákor.

Asztalok: A táblázat a különböző városok időjárásáról szól, tartalmazza a hőmérsékletet, csapadékot, szélirányt és sebességet.

Vizállás, 1904. június 25. A táblázat a különböző városok vízszintjéről szól, tartalmazza a vízszintet, a vízszintváltozást, a szélirányt és sebességet.

Napirend. 1904. Szombat, június 25. A táblázat a különböző városok napirendjéről szól, tartalmazza a napirendi pontokat, a kezdési időt, a helyszínt.

Szerkesztői üzenetek. (Levélben nem válaszolunk, de a rovatban a hozzászólásokra készséggel felelünk előzetesünknek.)

G. H. Sósó. Mit Rebellen unterhalte ich nicht herzeg Windisch-Grätz Altréd szálló igeje volt Majdnem általános a hit, hogy Windisch-Grätz és szavakkal az 1848-iki országgyűlésnek az év utolsó napján hozta, a beszállított borsmentés küldőnek...

E. P. F. Arató. A lawa-tennis játék szabályait magyar nyelven is megkaphatja. Kiadta a Budapesti Tornaszövetség 1895-ben.

Etienné. Nem kérésre adják, hanem előterjesztésre. Forduljon egyenesen volt hivatalnokához és őt kérje fel, hogy érdekében tegyen előterjesztést az illetékes miniszteriumhoz.

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK. Szombat, június 25. Népszínház. A koronvillai haragok. Vigaszínház. Csók pirulak.

MAGYAR SZÍNHÁZ. Szulamit. Zsidó daljáték 4 felvonásban, írták: Boddy László és Márk.

KIRÁLY-SZÍNHÁZ. A főlöleség forjok. FŐVNYARI SZÍNHÁZ. Hoffmann meséi.

Megnyitotta a „Kispipa” vendéglő gyönyörű kerttel, kitűnő magyar főzelékekkel.

ŐS-BUDAVARA villanyváros. Nyitva délután 4 órától reggel 4 óráig. Ma, szombat. A nagy variété színpad szenzációs programjának utolsó fellépése.

Bendel Gusztáv. Malom és gyárak üzemelési szükséges gépek és közegek. Budapest, V., Váci-körút 80.

Dufour. Féltől selyem szál-szövet. Szabdalma ott biztonsági: acélfém-zsák-póstelek.

Sternberg Armin és Testv. cs. és kir. udv. hangszergyárban kaphat; Budapest, Kereseti-ut 36. szám.

BIKAVIADAL. „Gyémánt” magyar bikával szombaton, június 25-én. Jeryek kaphatók: a Közponi Menet-jegyirdóban és délután 6 órától kezdve a helyszínen.

Színházak műsora. Táblázat a különböző színházak műsoráról, tartalmazza a műsor címet, a kezdési időt, a helyszínt.

Színházak műsora. Táblázat a különböző színházak műsoráról, tartalmazza a műsor címet, a kezdési időt, a helyszínt.

Színházak műsora. Táblázat a különböző színházak műsoráról, tartalmazza a műsor címet, a kezdési időt, a helyszínt.

Színházak műsora. Táblázat a különböző színházak műsoráról, tartalmazza a műsor címet, a kezdési időt, a helyszínt.

Színházak műsora. Táblázat a különböző színházak műsoráról, tartalmazza a műsor címet, a kezdési időt, a helyszínt.

Színházak műsora. Táblázat a különböző színházak műsoráról, tartalmazza a műsor címet, a kezdési időt, a helyszínt.

Színházak műsora. Táblázat a különböző színházak műsoráról, tartalmazza a műsor címet, a kezdési időt, a helyszínt.

Színházak műsora. Táblázat a különböző színházak műsoráról, tartalmazza a műsor címet, a kezdési időt, a helyszínt.

Színházak műsora. Táblázat a különböző színházak műsoráról, tartalmazza a műsor címet, a kezdési időt, a helyszínt.

